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Odevzdávat do: 30.11.2011

Řešeńı př́ıklad̊u odevzdávejte cvič́ıćım, v paṕırové formě (pǐste čitelně) nebo e-
mailem (použijte libovolný systém vhodný pro př́ıpravu matematických text̊u, např.
TeX). V řešeńı nezapomeňte uvést své jméno a č́ıslo př́ıkladu, u v́ıcestránkových
řešeńı nejlépe na každé z jeho stránek. V př́ıpadě nejasnost́ı v zadáńı se ozvěte
(ook@ucw.cz).

Př́ıklad 1 [2 body]
Necht’ G je 2-souvislý graf, který neobsahuje podrozděleńı K2,3. Ukažte, že

jestliže G 6= K4, pak G je vněǰskově rovinný.

Př́ıklad 2 [2 body]
Necht’ G je hranově 2-souvislý, právě čtyři z jeho vrchol̊u maj́ı stupeň 2 a všechny

ostatńı vrcholy maj́ı stupeň 3. Dokažte, že G má perfektńı párováńı.

Př́ıklad 3 [2 body]
Necht’ G je nakreslen na torus tak, že žádná jeho stěna neńı trojúhelńık. Ukažte,

že pokud G 6= K5, pak χ(G) ≤ 4.

Př́ıklad 4 [2 body]
Jsou následuj́ıćı grafy linegrafem nějakého grafu? Jestliže ano, nakreslete takový

graf. Jestliže ne, zd̊uvodněte proč.

Př́ıklad 5 [2 body]
Ukažte, že má-li 3-regulárńı graf hamiltonovskou kružnici (tj. kružnici, která

obsahuje všechny jeho vrcholy), pak jeho hranová barevnost je 3.


